

# 万达进驻仙林的利好炒作热烈 仙林湖和宝华房价到底涨了没?



“万达进驻仙林湖，房价就要涨？”不只是市民刘先生有这样的担心，很多想置业仙林的购房者心中都有这样的疑问。时至今日，距离去年11月28日国土局正式挂出仙林白象G89地块，已经近两个月，万达周边的开发商是否如此前所言“坐地涨价”？万达的进驻又对其所辐射的仙林湖以及仙林东区域带来什么样的影响？

现代快报记者 杨畔

## 2 如今万达已正式进驻

仙林湖来访量增加，对宝华则几无影响

万达进驻仙林湖，到底给周边的市场带来了什么样的变化？“来访量明显增多，成交量也有一定的增长。”高科置业营销总监夏小虎表示，仙林湖区域关注度提升，高科荣境的置业客群往往来自城东，而近期河西、城南等其他区域来访的客群量有所增多。

星叶枫情水岸的一位置业顾问也告诉记者，近期售楼处来访客户不少是仙林湖的初访客户，有客户表示是在听闻万达进驻仙林湖后，对仙林湖这个区域产生了好奇。“不过，这些客户中真正达成成交的并不多，就



专家

当下市场喊涨不易  
万达更多地起的是支撑、稳定房价作用

万达来了，房价就能涨吗？对此，新景祥业务发展与咨询顾问中心副总王慧表示，南京很多区域的房价早已提前被“利好预期”透支，当真正利好来临时，房价并不能实现再一步上涨。而且，如今市场供应量远大于需求量，区域竞争又激烈，即使有利好支撑，开发商涨价的动力依然不足。若在2013年市场供应紧张之时，面对这样的重大利好，开发商或会选择上调房价，购房者往往也会跟风买涨。

南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远认为，万达的进驻对仙林区域的房价有支撑、稳定的作用，仙林湖房价下降的可能性将不存在，只不过淡季之下要涨价不容易，房价更依赖于市场。



## 地产圈

边城·V时代广场  
盛装亮相鼓楼滨江

1月17日上午，在边城集团副总裁张建先生的宣布下，鼓楼滨江商业综合体边城·V时代广场正式公开售楼处，售楼处内的咖啡馆——“城先生的咖啡馆”也同步开业，个性十足。当天，活动现场除了有丰厚礼品的派发，还有价值1万元的购房抵用券抽取。

边城集团一直被称为南京地产界的艺术模范生，度假别墅中国边城就吸引了艺术家陈逸飞先生的青睐。此次边城集团选址鼓楼滨江CBD核心，转战艺术商业领域，其实也算是继续深入自己的“艺术专业”。而鼓楼滨江地带繁华历史由来已久，发展潜力更是巨大。边城·V时代广场提出“城市创艺会客厅”的创新理念。相关营销负责人介绍：“对于南京商业购物的空白缺乏，边城集团早已意识到。边城集团将打造集艺术商业、酒店公寓及办公为一体的大型综合体。边城V时代广场除了摄影、绘画、音乐、展览等常规艺术，还将积极支持新文化新艺术形式，将把文化和艺术融合于购物体验中，将在南京打造全新的商业氛围和艺术氛围。”

据置业顾问介绍，边城·V时代广场是一个“地铁无缝连接”，将来从项目只需要坐电梯即可到负一楼，就可抵达地铁站。边城·V时代广场所在的地铁站恰好是5号线和9号线的交叉站，因此可以享受双便捷。”此次品牌体验中心的盛大亮相，可以说是边城·V时代广场的起步，随后艺术主题活动的逐步引入，城市创艺会客厅概念的逐步具象展现，想必都将给南京带来更多的惊喜！

边城V时代广场地处近来热门板块鼓楼滨江的CBD核心，总建筑面积约13万方，整体规划共3栋商品房及4层集中商业。其中，3栋商品房涵盖1栋17层公寓、1栋22层办公、1栋12层酒店式公寓。项目预计于今年年底亮相，首发产品以40-60 m<sup>2</sup>公寓为主。(肖岚)



新闻热线

84783687



更多详情  
可扫二维码

# 龙湖地产2015南京品牌发布会圆满落幕 1号作品龙湖·春江紫宸案名首次揭晓

1月22日，“匠心中国 缔造传奇”龙湖地产2015中国南京品牌发布会，在香格里拉大酒店隆重举行，一次超越想象的视听表演，一场璀璨时尚的饕餮盛宴，吸引了南京逾40家主流媒体与现场2000余来宾，一起见证了龙湖地产在南京的首次亮相。龙湖地产开启了鼓楼滨江项目的全新进程，也拉开了深耕南京的序幕。

走进这场百万级发布会盛典，即被现场造景设置所深深震撼：精致高雅的橱窗和星级茶歇，优雅悦目的提琴演奏，延续龙湖一贯对美与品质的极致追求，国际范扑面而来。全

球风尚标杆维多利亚的秘密秀，美轮美奂的激光秀、《中国达人秀》人气节目空中漫步等精彩表演轮番上演，一场光与影、力与美、时尚与奢华的璀璨盛会，让现场客户赞赏连连，更有丰厚大奖不断为现场嘉宾带来惊喜。

发布会现场，龙湖地产以《谁创造》龙湖品牌VCR和“锵锵多人行”等别开生面的方式，向观众生动展现了企业品牌实力和辉煌成就。众所周知，龙湖地产为中国地产综合实力TOP10，香港上市名企，22载匠心耕作，布局全国24个城市，百余个标杆作品。龙湖地产于2014年登陆南京，完成在长三角的战

略布局。“一直以来，龙湖以长远眼光关注城市发展，南京不论是从城市量级还是全国布局各个纬度来说，都是龙湖的战略选择。”南京龙湖地产负责人表示。

活动当晚，最令人期待的当属龙湖南京1号作品揭晓神秘面纱，作品名字龙湖·春江紫宸现场公布。据悉，该项目以45万平方米恢弘规模，聚合了商业、办公、住宅、公寓等综合性功能，打造多元化体验的高端品质社区，力求为南京呈上更为国际、更加多元的品质生活。项目雄踞鼓楼滨江商务区的先发启动区，毗邻长江，享南京最美的11公里江

岸线，是南京滨江发展版图上至为关键的一笔，堪称城市封面之作。中心地脉已经可贵，龙湖·春江紫宸更拥有丰盛配套，丰富的商业、交通、教育、医疗、生态等优质资源云集，让居者真正全方位享受城市中心豪宅的人居价值。

据了解，2月1日，龙湖·春江紫宸品牌馆开放盛典即将隆重启幕。位于龙江新城市广场、新街口地铁广场8号出口、桥北弘阳广场大洋百货1F、大桥南路家乐福超市1F、新模范马路乐天玛特1楼的品牌馆将热情接待关注龙湖的市民。